

19 07 2012 - 08:30 Uhi

Neuer Kiosk im Bahnhof Olten: attraktives Sortiment und modernes Layout

Muttenz (ots) -

Valora Retail, 19. Juli 2012: Wiedereröffnung k kiosk im Bahnhof Olten

Neuer Kiosk im Bahnhof Olten: attraktives Sortiment und modernes Layout

Am Donnerstag, 19. Juli 2012, öffnet der neuartige k kiosk in der Personenunterführung Nord des Bahnhofs Olten seine Türen. Die modern eingerichtete Verkaufsstelle wurde nach erfolgreichen Tests komplett auf die Bedürfnisse der urbanen Pendler ausgerichtet. Die Bereiche Sofortverzehr, Kaltgetränke und Kaffee wurden ausgebaut und präsentieren sich in einem übersichtlichen Layout.

Valora Retail eröffnet im Bahnhof Olten einen neuartigen und modernen Kiosk. Die kundenfreundliche Verkaufsstelle entspricht dem Bedürfnis, Verpflegung und Versorgung mit Alltagsgütern schnell und unterwegs zu ermöglichen. Entsprechend wurden Sortiment und Layout des k kiosk in Olten darauf ausgerichtet. Neue Warenträger wurden integriert und zur besseren Übersichtlichkeit kundenfreundlich angepasst. Das Pressesortiment wurde verschlankt; ein umfassendes Pressesortiment wird den Kunden in Olten im neuen Press&Books in der Personenunterführung Süd angeboten.

Neben den Basissortimenten aus den Bereichen Presse, Tabak und Lotterie liegt die Kernkompetenz der neuen Verkaufstelle im Bahnhof Olten vor allem im Bereich Food/Getränke sowie Non Food mit Fokus auf Geschenke und Papeterie. Neu wurde zentral eine Kaffeesäule mit Frühstücksgebäck, Backwaren, diversen Chips-Sorten und anderen Apéro-Snacks ins Konzept integriert. Der Kaffee wird mit erlesenen Illy Bohnen und Frischmilch zubereitet. Zudem wurde auch das Angebot im Bereich Kaltgetränke bedeutend vergrössert. Den Kunden wird abgestimmt auf die Tageszeit eine Warmhaltetheke mit Snacks wie Käseküchlein, Hamburgern, Hot Dogs und warmen Sandwiches sowie mit verschiedenem Süssgebäck angeboten.

Michel Gruber, Leiter des Vertriebs k kiosk bei Valora Retail, ist überzeugt vom neuen Konzept: "Unser neuer k kiosk bietet den Kunden ein attraktives und übersichtliches Sortiment, um sich «on the go» verpflegen und mit den nötigsten Gütern des Alltags eindecken zu können. Wir sind überzeugt, dass unsere Kunden – zu denen sehr viele Stammkunden zählen – auf den freundlichen und modernen Auftritt unserer neuen Verkaufsstelle positiv reagieren werden." Marco Hocke, Leiter Konzeption k kiosk ergänzt: "Nach Feinanpassungen in Olten und einem weiteren Piloten planen wir den Rollout des neuen Formats ab dem dritten Quartal dieses Jahres."

Die Kunden werden von fünf motivierten Mitarbeitenden bedient. Zudem werden in der Verkaufsstelle auch Lernende für eine spannende Arbeitswelt ausgebildet.

Valora Retail eröffnet am 26. Juli 2012 in Füllinsdorf eine weitere Verkaufsstelle des modernisierten k kiosk-Formats. Das Basissortiment wird auch dort mit regionalen und standortabhängigen Produkten angereichert und optimiert.

*** Zahlen und Fakten k kiosk Bahnhof Olten

Ort: Bahnhof SBB, Olten Team: 5 MitarbeiterInnen Verkaufsfläche: 45 m2 Öffnungszeiten: Mo. - Fr. 05.30 - 20.30 Uhr | Sa. 07.00 - 20.30 Uhr | So. 09.00 - 21.00 Uhr

Zahlen und Fakten Valora

- Valora ist ein Handelsunternehmen für Konsumgüter, spezialisiert auf den kleinflächigen Einzelhandel und in ausgewählten Nischenmärkten tätig. (www.valora.com). - Die Division Valora Retail betreibt europaweit Kioske und andere kleinflächige Ladenkonzepte an Hochfrequenzlagen. (www.valoraretail.com) - Zu Valora Retail zählen in den Märkten Schweiz, Deutschland und Luxemburg 2'900 Kioske, Convenience-Verkaufsstellen und Gastronomie-Betriebe. - In der Schweiz ist Valora Retail Marktführer im klein- und kleinstflächigen Einzelhandel, an Hochfrequenzlagen und mit standardisierten Formaten. - Valora Retail Schweiz betreibt folgende Verkaufsstellen: - 930 k kiosk - 109 avec.-Shops (Eigenstellen und Franchisenehmer) - 13 Convenience-Shops (z.B. Tamoil Service Stationen) - 24 Press & Books (Presse & Buch) - 41 Gastronomie-Betriebe (z.B. 30 Caffè Spettacolo)

Kontakt:

Für Rückfragen oder weitere Auskünfte wenden Sie sich bitte an unsere Medienstelle:

Corporate Communications Stefania Misteli stefania.misteli@valora.ch Tel. 061 467 12 01 Mobil 079 467 52 16 Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100002682/100722052 abgerufen werden.